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quale era proposto dalla Commissione e quale 
fu votato. 

Presidente. Dunque sta bene: invece di do-
vranno, potranno. 

Curioni, relatore. Alle tariffe e condizioni pei 
trasporti, articolo 55 (Bozzoli, Avvertenza) invece 
di dire soltanto: " Ai bozzoli lavati e spogli della 
seta e a quelli sfarfallati in balle compresse in 
ragione di 150 chilogrammi per metro cubo, „ 
si dica: u Ai bozzoli lavati e spogli della seta, ai 
bozzoli doppi o doppioni di scarto, e a quelli 
sfarfallati in balle compresse in ragione di 150 
chilogrammi per metro cubo. „ 

Presidente. Ho preso nota anche di questa cor-
rezione. 

Curioni, relatore. All'articolo 69, delle tariffe 
e condizioni pei trasporti, (carico e scarico,) ca-
poverso indicato colla lettera 6,) invece di " nel 
terinne fissato pel ritiro delle merci; , , leggasi: 
w nel termine fissato pel ritiro delle merci ; „ 

All'articolo 146 (Termine e decorrenza della 
prescrizione) al sesto comma, dove è detto " Si 
prescrivono del pari contro il termine... „ si deve 
dire: u Si prescrivono del pari entro il termine. „ 

Nella nomenclatura e classificazione delle merci 
a piccola velocità, alla voa u Bozzoli sfarfallati 
in balle; „ si sostituirà: u Bozzoli sfarfallati, e 
bozzoli doppi o doppioni di scarto in balle; „ e 
invece di " Alla nota apposta alla voce Seta 
greggia e manifatturiera, categoria 7, „ si leggerà: 
" Alla nota apposta alla voce Seta greggia e ma-
nifatturata, categoria 7. 

All'avvertenza c) della tariffa speciale n. 4, — 
Grande velocità, invece di " Ai bozzoli sfarfal-
lati, „ si deve dire u Ai bozzoli sfarfallati, ai boz-
zoli doppi o doppioni di scarto. „ 

Al numero 11 delle concessioni speciali dei tra-
sporti e al secondo capoverso, invece di u Ridu-
zione del 75 per cento sul prezzo dei biglietti di 
prima, seconda e terza classe, tanto pel viaggio 
di andata a Roma, quanto per il viaggio di ri-
torno, „ si dirà : u Riduzione del 75 per cento 
sul prezzo dei biglietti di prima, seconda e terza 
classe, tanto pel viaggio di andata a Roma e ai 
porti d' imbarco, quanto pel viaggio di ritorno. „ 

E così ho terminato, tralasciando, per non ec-
cessivamente annoiare la Camera, le citazioni di 
alcuni evidenti errori di stampa che sicuramente 
saranno corretti. 

Presidente. Per la rete Adriatica non ci sono 
variazioni? 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Non ce ne sono. 

Presidente. Quindi, se non ci sono obiezioni, 
la Presidenza s' intenderà autorizzata ad intro-
durre le semplici modificazioni di dicitura testé 
accennate dal relatore. 

Voci. Sì, sì! 
Presidente. Rimarrà dunque così stabilito. 
Ora si dovrebbe votare il complesso dell'arti-

colo primo ; ma occorre prima che almeno sia ri-
stampato e distribuito agli onorevoli deputati. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Sì, sì, è meglio coordinarlo prima. 

Presidente. Se la Camera lo crede, la Presi-
denza potrà fare il lavoro di coordinamento delle 
tre parti dell'articolo primo, farlo poi ristampare 
e distribuirlo dimani in principio di seduta agli 
onorevoli deputati. Così gli onorevoli deputati po-
tranno votare il complesso dell'articolo, avendo 
sott'occhio tutte le tre parti coordinate. 

Se non sorgono obiezioni, s ' intende rimandata 
la votazione dell'articolo primo a domani in prin-
cipio di seduta. 

(Bimane così stabilito.) 

Presentaz ione di una relazione. 
Presidente. Invito l'onorevole Vacchelli a re-

carsi alla tribuna per presentare una relazione. 
Vacchelli. Mi onoro di presentare alla Camera 

la relazione sul disogno di legge numero 297 
11 Approvazione di contratti di vendita e permuta 
di beni demaniali. „ 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Se la Camera consentisse, si potrebbe prose-
guire l'esame e la discussione degli altri articoli, 
lasciando sospeso l'articolo 1°, che sarà stampato, 
come ho già annunziato, affinchè tutti l'abbiano 
sott'occhio, e posto ai voti domani in principio 
di seduta. 

Voci. Sì! sì! 
Presidente. Sta bene: allora aprirò la discus-

sione sugli articoli successivi. 

Svolgimento di un' interpellanza dell'onorevole 
Nervo al ministro del commercio. 
Presidente. Onorevole Nervo, Ella aveva pre-

sentata una domanda d'interpellanza, chc po-
trebbe intanto svolgere, se crede. 


